



# 长三角区域民航协同发展战略规划印发 发展低空旅游, 加快形成消费新模式

星报讯(记者 祝亮) 记者从省发改委获悉,为加快长三角区域民航协同发展,打造长三角世界级机场群,近日推动长三角一体化发展领导小组办公室印发《长江三角洲地区民航协同发展战略规划》(以下简称《规划》)。《规划》明确提出,到2025年,基本形成跨界融合、层次清晰、区域一体的民航高质量发展体系,长三角世界级机场群体系基本建成,航空服务网络通达通畅,区域民航高质量发展,合肥等区域航空枢纽的发展能级显著提升。

在“建设国际一流的机场体系”部分,《规划》提出,优化合肥区域航空枢纽功能,加快合肥等区域枢纽机场扩建,加快建设合肥等机场综合交通枢纽,推动城际、市域铁路、地铁线路引入合肥机场。布局新增亳州、蚌埠、滁州、

宿州等机场,研究论证金寨机场建设,推进阜阳、黄山、安庆、池州等机场改扩建。支持合肥建设国家级临空经济示范区,创新港产城融合发展模式,以安徽芜湖宣州等机场建设带动航空维修制造、通用航空、现代物流等产业发展。

在“打造高效的空管保障体系”部分,《规划》提出,以上海国际航空枢纽为核心,合肥等区域枢纽为重点,建设连通性好、直达性高、全向辐射的空中航路航线网络,统筹推进合肥等机场飞行程序优化和空域结构调整,实现进离场分离。重点推进合肥区域管制中心和合肥终端(进近)管制中心扩容等工程建设。

在“构建通达通畅的运输体系”部分,《规划》提出,发挥合肥等枢纽机场的比较优势,稳步完善国际功能,以满足都市圈对外贸易、文化交流、人员往来和旅

游发展需求为导向,以周边国家和地区为重点构建差异化的国际网络,有序拓展洲际航线;提升合肥等枢纽机场的货运综合保障能力,加快合肥国际航空货运集散中心、芜湖航空货运枢纽建设,满足本地进出口贸易、产业高端化和电子商务发展的需要。重点针对商务、旅游等市场,研究与服务共建世界知名旅游目的地相匹配的黄山等城市机场布局。

在“培育多元化通用航空体系”部分,《规划》提出,依托黄山、九华山、长江等特色景观交通需求,发展低空旅游,加快形成“通用航空+旅游”消费新模式。以安庆等无人驾驶航空试验区为支撑,促进产业链上下游相互协同,支持前景广泛的商业模式,打造具有国际影响力的无人驾驶航空创新产业生态试验区。

## 安徽两地成功避让 两起地灾险情

星报讯(侯捷 黄伟 洪曙光 记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅了解到,6月27日和30日,我省黄山市、安庆市分别成功避让一起滑坡地质灾害险情,受威胁的20余人在灾情发生时全部安全转移。

6月27日16时,黄山市祁门县祁山镇三秀村3户村民屋后发生滑坡灾害,2户房屋的后墙和1户楼房右侧墙壁被推倒,相关房屋附属物被毁坏,所幸未造成人员伤亡。据了解,灾情发生前24小时,三秀村降雨量达96.7毫米。6月27日12时56分,黄山市地质灾害实时定向预警系统向祁山镇发布黄色预警。接到预警后,当地党委、政府和自然资源系统果断处置,提前转移了受到威胁的3户8名群众,避免了可能造成的人员伤亡。

6月27日,安庆市桐城市范围内突降特大暴雨。6月30日上午,唐湾镇八一村党支部书记、地灾监测员叶远义在例行汛期巡查时,发现一户门前道路渗出浑浊泥水,便立即到该户屋后巡查,发现山体有10厘米左右的裂缝,长约30余米。随后,叶远义立即组织该户和前来探亲的亲戚一共12人转移。全部人员转移后30分钟,山体产生大面积松动,随即发生滑坡,因转移及时未造成人员伤亡。

## 安徽草根篮球高手 全运选拔

星报讯(记者 江锐) 7月5日,由安徽省体育局、省体育总会主办,省篮球运动协会承办的安徽省社区运动会篮球比赛暨“我要上全运”第十四届全运会群众比赛篮球项目选拔赛在合肥开赛。本次比赛作为安徽省民间选手通往第十四届全运会的“桥梁”,共吸引到来自全省的15支球队135名运动员参赛。

据悉,比赛项目分为五人篮球社区组和三人篮球单位组、农村组、女子组,各组别冠军将代表安徽参加全运会群众组决赛阶段比赛。据了解,为了确保比赛安全、顺利进行,比赛期间严抓疫情防控,所有参赛人员须在报到时提交三日内的核酸检测阴性报告。

“安徽最基层的篮球队,将有机会亮相全国最高水平的业余篮球赛场。”安徽省篮球运动协会主席陈海军介绍,此次活动的举办,旨在贯彻落实全民健身国家战略,推动全民健身与全民健康深度融合,为安徽省广大篮球爱好者提供了一个学习交流提高自身球技的机会。同时也能引领更多的群众积极参与全民健身,不断提高全省群众的身体素质和健康水平。

## 社会资本助力

## 安徽50万亩矿山废弃地 “变身”生态资源

星报讯(许明伟 洪曙光 记者 唐朝) 记者昨日从安徽省自然资源厅获悉,截至目前,安徽省通过引入社会资本,积极破解废弃矿山治理资金不足难题,使近50万亩矿山废弃地得以修复再利用,让“历史包袱”变成了“生态资源”。

据了解,在省级财政补助21.61亿元的基础上,安徽省采用市场化方式吸引社会资本近30亿元,对采煤沉陷区的规划、修复、利用等环节进行整合,完成治理27.11万亩,恢复耕地

9.24万亩。探索出“浅造田,深改湖,不深不浅种藕莲”“稳建厂,沉修路,半稳半沉栽上树”的“绿金淮北”等综合治理模式,成功解决20多万失地农民的生产生活问题。

与此同时,安徽积极引进社会资本改造“废矿坑”。“十三五”期间,全省共有历史遗留废弃矿山3538个,完成治理2516个、24.7万亩,提前一年超额完成规划任务。以马鞍山为代表的部分地市把大青山等废弃矿山打包投入市

场,通过企业进行“生态+文旅+服务业”全产业链开发,打造成深受群众欢迎的主题乐园,为当地带来了就业岗位和门票收入,解锁绿色发展“新技能”。

据统计,“十三五”期间,全省回收废弃土石料500多万方,并将4亿多元收益反哺生态修复。目前,我省将遴选的池州等市的24个项目,纳入省级项目库后推向市场,预计可利用遗留土石料资源2400万方、恢复土地面积2.52万亩。

## 打击网络侵权盗版 “剑网2021”开展行动

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 记者从安徽省公安厅获悉,近日,省版权局、省通信管理局、省公安厅、省互联网信息办公室等四部门联合启动打击网络侵权盗版“剑网2021”专项行动。

据悉,此次专项行动持续至10月底,聚焦权利人和群众反映强烈的网络侵权盗版问题,加大网络版权执法

监管力度,严厉打击短视频、网络直播、体育赛事、在线教育等领域的侵权盗版行为,持续巩固新闻作品、网络音乐、网络文学、电商平台等领域专项治理成果,推进构建社会共治格局,维护清朗的网络空间秩序。

此次专项行动中,全省各级版权、公安、互联网信息内容主管部门及文化市

场综合执法队伍,将以新修改的著作权法、行政处罚法实施为契机,加强协作联动,着力健全完善打击网络侵权盗版综合治理体系,进一步加大网络侵权盗版案件查办力度,指导、督促互联网平台企业压实主体责任,组织开展系列主题宣传活动,不断提升社会公众版权意识,营造“尊重版权、鼓励创新”的良好氛围。

## 安徽开展49项省级地方标准实施效果评估

涉及民政、公安、住房、环保等16个领域

星报讯(王换 记者 王玮伟) 7月5日,记者从安徽省市场监管局获悉,日前,该局印发《安徽省地方标准实施效果评估工作指南(试行)》,组织对49项省级地方标准集中开展实施效果评估,涉及政务服务、市场监管、民政、交通、公安、环保、消防、住房和城乡建设、数据资源管理、农业、林业、水利、自然资源、商务、气象、文旅等16个领域。

此次重点评估实施1年以上、消费者关注度高、产业影响大、涉及面广的省级地方标准,主要围绕标准实施情况、标准实施存在的问题、标准化管理工作建议三个方面,对标准适用性协调性、标准执行情况、标准实施效益、标准实施过程中遇到的阻力和障碍、标准规定的技术指标或内容有哪些不适用和不切合实际之处、标准规定的哪些内容已不适应经

济社会发展的要求等进行评估。

安徽省市场监管局相关负责人表示,此次集中评估工作于今年12月底前结束,由相关行业主管部门在各自归口管理领域进行,评估结果将作为修订、废止省级地方标准和申报标准创新贡献奖的重要依据,评估工作开展情况将作为行业部门申报地方标准计划项目的重要参考。